

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.07.2008 21:22:00

формирования заключения врача: 19.07.2008 21:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39301/answer/39302>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Снижение полового влечения может быть при усталости, стрессах, переутомлении, после перенесенных заболеваний. Но может быть и проявлением патологии - например, при снижении уровня тестостерона (мужского полового гормона) в крови. Вопросы, касающиеся Ваших личных взаимоотношений, я намеренно не рассматриваю. Поэтому, если муж сочтет нужным, ему надо обратиться к урологу/андрологу для обследования. Удачи.